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   開     議 

 

 

○渋谷佐輔議長 おはようございます。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の会議に欠席の通告議員は、ございませ

ん。 

 よって、ただいまの出席議員は定足数に達し

ております。 

 なお、赤間 広議員から資料の配付について

申し出があり、会議規則第150条の規定により

許可いたしましたので、ご報告いたします。 

 本日の会議は、配付しております議事日程第

４号をもって進めます。 

 

 

 日程第１ 市政一般に関する質問 

 

 

○渋谷佐輔議長 日程第１、市政一般に関する質

問を８日に引き続き行います。 

 それでは、順次、ご指名いたします。 

 

 

 梅津善之議員の質問 

 

 

○渋谷佐輔議長 順位10番、議席番号９番、梅津

善之議員。 

○９番 梅津善之議員 おはようございます。 

 先週の暑さからは一転して、寒い毎日を送っ

ております。体調のほうがおかしくなるぐらい

の寒さでございまして、ぜひ体に気をつけてい

きたいなと思っております。 

 ことし大雪から始まって、非常に大変な冬だ

ったなと思っておりますし、それにも増して、

春先は雪解けが早く、農作業が早目に進んだか

と思っております。私自身も20数年農作業をし

てるわけでございますが、いつになく早く田植

えを終わらせて、田んぼの水見に毎日行ってる

ところでございますが、人間、この欲が深くて、

田んぼに入って補植なんかを、何日か前にして

みました。ところが、何年か前に使った田植え

長靴を探して履いたら、もう田んぼの中で抜け

てきてしまって、非常に苦労しました。 

 いろんな事業をいろいろしてきましたが、区

切りをつけるというか、いろんな事業を整理し

ていくにはなかなか大変だなと思ってるところ

で、なおかつ、田んぼに素足で入ってしまうと、

皮膚がかゆくて、負けてしまって、非常に自分

の弱さを感じた１年の始まりだったなと思って

おります。 

 なかなか終活というか、区切りをつけるのは

難しいなと思いながら、事業の終活をするのも

非常に大変だなと思っております。なかなか体

に合わせて、また時代に合わせて事業を考えて

いかなければならないなと、自身思ったところ

でございます。 

 それでは、通告に従いまして質問していきた

いと思います。 

 まず、（１）新規就農……。（１）って、一

つのみでございますけども、新規就農・移住定

住促進事業とこれからの地域農業の方向性はと

いうことで質問していきたいと思います。 

 28年から始まったこの新規就農・移住定住促

進事業、私自身も期待をしております。他市町

村は、もう10年も前から、このような事業を行

っておりまして、さまざまな形で、いろんな問

題点であるとか、移住してこられて農業やって

らっしゃる方がたくさんいます。今始まって３

年目、今年度は予算も倍増しております。 

 28年度から始まっての現状について、産業活

力推進課長にお伺いしたいと思います。 

○渋谷佐輔議長 横山照康産業活力推進課長。 


